现代和 LG 合作投资 15 万亿盾

要在西爪省加拉璜建造电动汽车电池厂

车集团和LG能源解决方 案将在西爪省加拉璜 Kerawang)成立一家生产电动 汽车电池的合资企业。

这两家韩国大企业在 7月29日的官方声明中表 示,已与印尼政府签署了 谅解备忘录。上述签署仪 式是由现代摩比斯总裁兼 首席执行官 Cho Sung Hwan 和LG能源总裁兼首席执

【本报讯】海事与投资统

筹部长卢虎希望在印尼各个 市县建立核酸测试(PCR)实

验室。因为到目前为止,PCR 实验室仅集中在省会地区。

韩国首尔的LG总部进行。

来自印尼的投资部长 合资企业各自持股50%。 巴赫利尔(Bahlil Lahadalia) Nugroho)通过视屏方式也见 始动工,并预定2023年上半 证了上述签署仪式活动

现代集团和LG集团共 投资了11亿美元或相当于 15.95万亿盾,这笔投资金 将在加拉璜用以成立合资 企业,到时这家合资企业将

【本报讯】韩国现代汽 行官金钟现于7月28日在 负责生产电动汽车的电池, 现代集团和LG集团在这家 池

> 按计划,电池厂的建设 和印尼电池公司托托(Toto 计划将于今年第四季度开 年建成,2024年上半年开始 批量生产电动汽车电池

> > 这家电池厂占地面积 约达33万平方米,一旦全 面投产之后,预计每年可 生产 10 GWh (1000 万千瓦

。除此之外,这家新厂 也将以高效率、高性能和 安全性,协助现代集团和 KIA 集团生产电动汽车, 然后又为两款 BEV 车型提

还有,印尼政府也同 意提供税务津贴作为激励 措施,同时也积极改善电 (Sm)

卢虎冀各市县建 PCR 实验室 加速改进检测、追踪和治疗的3T目标

卢虎周四(29/7)与多位 部长和流行病学家举行协调 会议后在一份书面声明中表 示,不要因为缺少PCR实验 室而让3T政策(检测、追踪、

治疗)失败。 卢虎说,建立市县PCR 实验室可以弥补社区医院的 不足。这符合政府继续改进 检测、追踪和治疗的3T目标。

卢虎希望对至少五名与 新冠患者有密切接触的人进 行追踪和测试。针对卢虎的 要求,出席会议的卫生部副

wono)表示,卫生部将尝试在 设PCR实验室。

除了3T问题外,卢虎还 下令卫生部与军方和警方一 起努力,继续加快新冠疫苗 接种计划。

卢虎希望从今年8月开 始,把疫苗接种率提高到每天 200万次注射。他说,如果有 足够的疫苗,我希望到今年 12月接种率可以达到2亿剂。

卢虎希望他的部下努力

部长丹特(Dante Saksono Bu- 工作以降低新冠患者的死亡 率。众所周知,新冠患者死 爪哇-巴厘岛各个市县区开 亡率最近猛增至一天超过了 2000例

> 卢虎还指示,首先,地方 政府必须确保需要集中隔离 的居民立即被带到隔离地 点。他说,地方政府必须确保 不符合自我隔离条件的居民 被带到集中隔离地点,这也是 为了降低传播率和死亡率,特 别是对于患有合并症的居民。

> 其次,卢虎要求地方政 府通过执行一至四级的社区

强对卫生规则的遵守。他 说,如果不加强上游部门,下 游部门的应对能力就会满负 荷,导致死亡率上升。

第三,卢虎要求地方政 府严格监管以保持氧气供应 充足。他建议将液氧集中在 重症监护室,而浓缩氧则在 医院进行隔离治疗。

第四,卢虎建议增加医 院设施,特别是加护病房和 隔离室。他希望卫生部能协 助提供医护人员。

福布斯公布印尼十大富豪排名榜 黄惠聪和黄惠祥仍居最大富

2021年亿万(美元)大富豪 排名榜,公布了世界上大富 豪的最新数据,有数位大富 豪的排名还是保持不变

世界首富称号仍然归 杰夫・贝佐斯(Jeff Bezos)莫 属,其次是伯纳德·阿尔诺 (Bernard Arnault),第三位是 特斯拉(Tesla)业主埃隆・马 斯克(Elon Musk)。

根据福布斯于2021年7 单榜上有名,但我国富豪们的 255.1万亿盾。 排名比同年4月6日更低。以

冠疫苗接种事务发言人

苗接种的新冠患者90%

新冠患者注射两剂疫苗可痊愈

卫生部称若注射第一剂疫苗

90%患者能康复

茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)7 苗接种者康复比率仅 月 27 日 通 过 FMB91D_IK- 84%。 这 是 源 自 今 年 5 月 PYT 账 号 出 席 线 上 讨 论 至 7 月 期 间 治 疗 新 冠 患 会表示,已接受第一剂疫 者的医院提供的资料。

能康复。至于接受完整 冠疫苗都有效抗击各种变 的或第二剂疫苗接种的 异毒株,包括德尔塔(Del-100%患者都能获得治愈。 ta)变异毒株。她说:"现 同时获得完整或两次 有的疫苗至今仍具有抗击

接种疫苗的新冠患者远 现有的各种变异毒株,包 离死亡风险达73%。茜括最近3个星期以来导致

蒂说:"他们已接受完整 新冠确诊病例剧升的德尔

【本报讯】卫生部新 73%的保护率。"

【本报讯】福布斯通过 下是印尼十大富豪排名榜:

(一)印尼首富黄惠聪, 世界排名第102位或比今年 4月6日排名第86更低,他和 胞兄黄惠祥是针记香烟集团 中亚银行(BCA)的业主,同 时也有其它企业如 Polytron, 雅加达有房地产等,并也在 Razer游戏初创公司持有股 份,其净资产达到183亿美 元或相当于265.8万亿盾。

(二)黄惠祥,世界富豪

(三)普拉卡什・洛希亚

至于还未获得任何疫

茜蒂指出,目前的新

(Sri Prakash Lohia),世界富 豪排名第460位,旗舰企业 是 Indorama 石化公司,其净 资产达62亿美元或相等于 89.8万亿盾。

(四)彭云鹏是 Barito Pacific Timber 集团业主,也 是印尼最大综合石化生产 商,世界富豪排名514位,净 资产达到56亿美元或相当 于81.1万亿盾。

(五)杰里・伍(Jerry 月27日公布的数据,印尼十 排名第108位,其净资产达 Ng),他担任BTPN银行总经 大富豪同样在世界大富豪名 到 176 亿美元或相当于 理,其净资产达到46亿美元 或相当于66.6万亿盾。

Tanjung) 是印尼家乐福和 媒体等业务,其净资产约达 Transmart 的业主,并也在美佳 30.45万亿盾。

银行(Mega)和印尼鹰航公司 持有股份,其净资产达到40 亿美元或相当于57.9万亿盾。

(七)艾迪・库斯纳迪 (Eddy Kusnadi Sariatmadja) 是 Elang Mahkota Teknologi 公 司创始人和业主,其净资产 达到36亿美元或相当于 52.1 万亿盾。

(八)翁俊民家族是国 信集团(Mayapada)创始人, 主要业务是银行业、医院和 房地产等,世界富豪榜排名 第939位,其净资产达34亿 美元或相当于49.3万亿盾。

(九)郭桂和是Alfamart创 始人,已在全国拥有大约1.6万 家商店,此外也从事房地产,其 净资产达到31.9万亿盾

(十)李文正家族,从事 (六)海鲁丹绒(Chairul 教育、医院、零售、房地产和



雅京社会局向千岛群岛居民分发大米

从7月29日至8月17日,雅加达社会局再次向散 布于千岛群岛县 (Kepulauan Seribu)的五个地区共 100 万7379名受惠家庭分发大米。

BANK OF CHINA

Time: 09:00 WIB



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Toroign Exchange nate against 1511				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,563.60	10,753.60	0.00	0.00
CNY IDR	2,207.62	2,265.62	2,205.62	2,267.62
EUR IDR	16,971.16	17,311.16	0.00	0.00
GBP IDR	19,924.88	20,324.88	0.00	0.00
HKD IDR	1,842.59	1,885.59	1,838.59	1,889.59
JPY IDR	130.39	133.39	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,750.47	1,862.47
SGD IDR	10,561.88	10,781.88	0.00	0.00
USD IDR	14,270.00	14,670.00	14,265.00	14,675.00

Sumber: Bank Indonesia		汇率		7月29日 :0:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.702,67	10.594,73	10.880,05
文莱元	BND	10.706,95	10.597,29	10.777,56
人民币	CNY	2.240,77	2.217,90	2.222,56
欧元	EUR	17.151,93	16.975,50	17.164,39
英镑	GBP	20.062,77	19.861,69	19.996,81
港元	HKD	1.870,91	1.852,27	1.842,19
日元	JPY	132.31	130.98	130.90
韩元	KRW	12,62	12,49	12,74
马来西亚林吉特	MYR	3.442,42	3.405,75	3.466,52
新西兰元	NZD	10.123,12	10.020,95	10.084,07
菲律宾比索	PHP	288,92	285,93	296,91
新加坡元	SGD	10.706,95	10.597,29	10.707,40
泰铢	THB	441,79	437,13	457,01
美元	USD	14.561,45	14.416,56	14.301,00

/ //		国际股市		Sumber : Reuters	
THE STATE OF THE S		指数	(+/-)	%	
JKSE	雅加达股市	6,088.52	-8.53	-0.14%	
N225	香港恒生	27,581.66	-388.56	-1.39%	
HSI	香港恒生	25,473.88	387.45	1.54%	
SSEC	上证综指	3,361.59	-19.59	-0.58%	
SZSE	深圳股市	14,086.42	-7.21	-0.05%	
FTSTI	海峡时报	3,141.75	2.94	0.09%	
KLCI	马来西亚股市	1,515.39	0.79	0.05%	
TWII	台湾股市	17,135.22	-134.65	-0.78%	
DJIA	道琼斯	34,982.74	-75.78	-0.22%	
Nasdaq	纳斯达克	14,753.78	93.21	0.64%	

An An	tam 公司LM 纯金价格	(2021年7月29日)	
金属重量(单位:克	医() 售价(盾)	买价(盾)	
1.0	970,000	837,000	
10.0	9,071,000	8,370,000	
100.0	89,852,000	83,700,000	
1,000.0	902,748,000	826,000,000	

Advertorial

写给交易之"初",向"阳"而开

外汇、黄金、指数等市场的交易者基本可以分为"基本 面交易"和"技术面交易"两类。当然更多初级交易者往往 会模仿"基本面和技术面的结合交易"来学习,因此,很多 时候对于市场所出现的"悖论"经常不知所措,即不知道如 何纠错,也舍不得认错,使得仓位风险被累积的越来越 高,最终被市场所淘汰。

的疫苗接种者确实具有 塔变异毒株。"

但依然会有更多往来者认识到市场的残酷,秉持着谦 虚的学习态度从市场交易失败中不断累积,待形成的真 正的"交易系统"之后,再次面对多变的市场就会坦然更

那么,何谓"交易系统"?就是指交易者按照自身对市 场讯息的优势反应给予更合理应对的交易习惯。其中包 括策略周期,仓位比例,风控管理以及应急管理等几个

这里,我们先说下完整"交易策略"的要素。一个完整 的交易策略,包括交易品种,交易方向,进场区域,止 损位,等级目标空间等5个主要要素;交易之初逼迫自己 制订每一个交易计划是非常必要的!

"策略周期",是指投资者针对不同投资产品应该有不 同的周期计划,中长线的投资策略还是短利交投策略; 即使面对同一投资产品,因为在不同的季度,在不同的 趋势行情下都需要严格区分自己的策略周期;否则,在 趋势行情面前,你的底仓会越来越小,你的底气也会随

之越来越小,从而失去了赚大钱的先机和勇气。 "仓位比例",是指投资者按照不同交易品种的属性,面 对不同的交易策略周期,并根据自身账户所能承受的风 险比例而选择的最合理的头寸管理方式。这里势必会牵 扯到一个"杠杆比例"问题,因此我们需要更清楚地了解我 们所交易的产品;也只有这样,在最初制订出合理的下 单比例,以便市场出现意外行情的条件下,还能有空间 进行纠错或者有一个平和的心态舍得认错。

"风控管理",这个基本是和"仓位比例"挂钩的。需要投 资者以一个证伪的心态来对待交易, 先仔细想好: 一旦 我们的交易策略被市场证明是错的,是否已经做好了心 理准备;而且假设这个错之后有更大的错在等待着,那 么面对小错的时候舍得认错就很重要了; 当然因为真金 白银的关系,需要投资者以更严谨的态度来对待自己账 户本金,做到更好的保护本金就真需要花费多一份心思

"应急管理",是指特例行情条件下的管理机制。这 个於投资者而言比较残酷,能规避就尽量规避;但若 因为策略周期必须面对的话,只能从仓位管理方面进 行调整,原则当然还是尽量做好您的本金保护。

因此,交易之初,我们希望更多的投资者能够认真做 好每一个交易策略。想好您的投资方案为什么是这样的? 想好您的投资计划是否有需要修正的地方(比如随着更多 讯息的接收)?再想想这个投资策略所期望达到的收益和所 面临的风险成本是否事先合计出了个合理的风报比例?

在最后仍然需要多想想交易最后的得失和总结! 这样走着走着,不久的将来就会有自己的交易系统。 二月杏花次第开,向"阳"而开!



正如上述图形解析一样,投资者可以大胆地结构构 建,配合周期进行投资策略的设计及市场验证。





